


Opravy, ošetrenia a revízie bojovej podpornej pásovej a kolesovej techniky RD 2023/520 2 

Článok II. 

Predmet rámcovej dohody 

 

2.1. Predmetom tejto rámcovej dohody (ďalej len „dohoda“) je určenie podmienok zadávania 

zákaziek objednávateľom počas platnosti a účinnosti tejto dohody na vykonanie „opráv, 

ošetrení a revízií“ (ďalej len „opravy/ošetrenia/revízie“) vykonávaných na bojovej a 

podpornej pásovej a kolesovej technike uvedenej v prílohe č.2 tejto rámcovej dohody (ďalej 

len „technika“) ktoré pozostávajú z: 

- Generálnych opráv techniky uvedenej v prílohe č.2., 

- Stredných opráv techniky uvedenej v prílohe č.2., 

- Revízií RE-10 techniky uvedenej v prílohe č.2., 

- Neplánovaných opráv a ošetrení techniky uvedenej v prílohe č.2. 

Rozsah plánovaných opráv a revízií :  

vykonanie generálnych opráv, stredných opráv a revízií RE-10 jednotlivých druhov 

a modifikácií techniky bojovej a podpornej pásovej a kolesovej techniky uvedenej v prílohe 

č. 2 bude vykonané v súlade so schválenými Technickými podmienkami. 

Rozsah neplánovaných opráv: 

opravy jednotlivých skupín a podskupín podvozkov, motora a jeho sústav, PSÚ, opravy 

náterov, hydraulickej sústavy, prevodového mechanizmu, pojazdového pásového 

ústrojenstva, pruženia, elektrickej výstroje, zbraňovej nadstavby (vrátane systému riadenia 

paľby „SRP“, zameriavacích a pozorovacích prístrojov), účelovej nadstavby, filtračno-

ventilačného zariadenia („FVZ“), klimatizácie, tankové hovorové zariadenie („THZ“) 

a komunikačných zariadení, protipožiarnych zariadení, zariadení pre plavbu a brodenie 

techniky, zariadení pre vyslobodzovanie techniky. 

2.2. Bližšia špecifikácia opravy/ošetrenia/revízie ako aj predpokladané množstvá a typy bojovej 

podpornej pásovej a kolesovej techniky zavedenej v OS SR, na ktorých budú 

opravy/ošetrenia/revízie podľa tejto dohody vykonávané, sú uvedené v prílohe č. 2 tejto 

dohody, ktorá tvorí jej neoddeliteľnú súčasť. 

2.3. Zákazkou sa rozumie písomná objednávka objednávateľa (ďalej len „objednávka“) na 

vykonanie opravy/ošetrenia/revízie techniky, ktorú zhotoviteľ písomne akceptuje bez 

výhrad (ďalej len „akceptovaná objednávka“). Pre účely tejto dohody je písomne 

akceptovaná objednávka čiastkovou zmluvou o dielo v zmysle § 536 a nasl. Zákona č. 

513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný 

zákonník“). Súčasťou akceptovanej objednávky sú  príslušné zmluvné podmienky uvedené v 

tejto dohode.  

2.4. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať pre objednávateľa na základe akceptovaných objednávok 

opravy/ošetrenia/revízie techniky v súlade s podmienkami tejto dohody a objednávateľ sa 

zaväzuje riadne a včas vykonané opravy/ošetrenia/revízie techniky prevziať a zaplatiť za ich 

vykonanie zhotoviteľovi cenu v súlade s článkom III. tejto dohody.  

2.5. Zhotoviteľ nemá právny nárok na zadávanie objednávok na vykonanie 

opravy/ošetrenia/revízie. Zadávanie objednávok na  opravy/ošetrenia/revízie počas platnosti 

a účinnosti tejto dohody bude závisieť výlučne od aktuálnych potrieb objednávateľa. 

Zhotoviteľovi nevzniká žiadny finančný nárok v dôsledku nezadania objednávok na 

vykonanie opravy/ošetrenia/revízie na technike v určenom predpokladanom množstve, resp. 

v akomkoľvek množstve. 

2.6. Zhotoviteľ má povinnosť počas celého trvania tejto dohody byť držiteľom platného povolenia 

na obchodovanie s vojenským materiálom, kde v špecifikácií výrobkov obranného priemyslu 

má zapísané VM6 vydané Ministerstvom hospodárstva SR v zmysle zákona č. 392/2011 Z. 

z. o obchodovaní s výrobkami obranného priemyslu a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 392/2011 Z. z.“) a v súlade s Opatrením 

Ministerstva hospodárstva SR č. 1/2021 zo 25. októbra 2021, ktorým sa vydáva zoznam 

výrobkov obranného priemyslu podľa § 43 písm. a) zákona č. 392/2011 Z. z.  
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2.7. Zhotoviteľ vyhlasuje, že je oprávnený vykonávať opravy/ošetrenia/revízie podľa tejto 

dohody po celú dobu platnosti a účinnosti tejto dohody. Ak v priebehu platnosti a účinnosti 

tejto dohody zhotoviteľovi zanikne takéto oprávnenie, je zhotoviteľ povinný o tejto 

skutočnosti informovať objednávateľa najneskôr do 5 pracovných dní od jej vzniku a 

oprávnenie si bezodkladne obnoviť, a to najneskôr do 30 dní od zániku tohto oprávnenia, ak 

sa zmluvné strany nedohodnú písomne inak. Ak si v stanovenom termíne zhotoviteľ neobnoví 

svoju spôsobilosť, je objednávateľ oprávnený odstúpiť od tejto dohody. Termín vykonania 

opravy/ošetrenia/revízie v zmysle príslušnej akceptovanej objednávky sa však o dobu, po 

ktorú zhotoviteľ nemal oprávnenie, nepredlžuje. Počas doby, po ktorú nebude mať zhotoviteľ 

platné oprávnenie na vykonanie opráv podľa tejto dohody zodpovedá objednávateľovi za 

všetky škody tým spôsobené. 

 

Článok III. 

Cena a platobné podmienky 

 

3.1. Cena opravy/ošetrenia/revízie je stanovená v súlade so zákonom NR SR č. 18/1996 Z. z. 

o cenách v znení neskorších predpisov. Cenu práce (servisné úkony)  za vykonanie 

opravy/ošetrenia/revízie bude zhotoviteľ účtovať na základe jednotkovej ceny uvedenej v 

prílohe č. 1 „Cenník opravy/ošetrenia/revízie“ (ďalej len „Príloha č. 1“). Cena za práce 

(servisné úkony) za jednotlivé opravy/ošetrenia/revízie bude stanovená na základe vopred 

dohodnutého počtu hodín práce v súlade s cenovou ponukou a akceptovanou objednávkou, 

ktorá bude neoddeliteľnou súčasťou faktúry. V dohodnutej jednotkovej cene práce sú 

zahrnuté všetky ekonomicky oprávnené náklady zhotoviteľa súvisiace s vykonaním 

opráv/ošetrení/revízií podľa podmienok tejto dohody a primeraný zisk s výnimkou ceny 

náhradných dielov, ceny spotrebného materiálu a ceny prevádzkových/ konzervačných 

kvapalín. Cena náhradných dielov, spotrebného materiálu a prevádzkových/konzervačných 

kvapalín bude zmluvnými stranami odsúhlasená na základe cenovej ponuky podľa článku IV. 

tejto dohody.  

3.2. Daň z pridanej hodnoty bude účtovaná v aktuálnej sadzbe podľa všeobecne záväzných 

právnych predpisov platných v čase vykonania opravy/ošetrenia/revízie. 

3.3. Celkový maximálny finančný limit spolu pre akceptované objednávky zadané podľa tejto 

dohody je konečný a  nesmie  prekročiť  sumu  spolu  vo  výške:  

25 000 000,- €  s DPH 

(slovom: dvadsaťpäťmiliónov eur s DPH). 

3.4. Úhrady za vykonané opravy/ošetrenia/revízie podľa príslušnej akceptovanej objednávky 

budú realizované formou bezhotovostného platobného styku a bez poskytnutia preddavku na 

cenu. Dohodnutú cenu vrátane DPH objednávateľ uhradí zhotoviteľovi na základe 

predloženej faktúry s lehotou splatnosti 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Na 

základe dohody zmluvných strán sa za deň úhrady považuje dátum odpísania platenej sumy 

z účtu objednávateľa v prospech účtu zhotoviteľa. 

3.5. Faktúra musí obsahovať náležitosti uvedené v § 74 ods. 1 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani 

z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Okrem uvedených náležitostí musí každá 

faktúra obsahovať najmä: 

 zoznam použitých náhradných dielov v originálnom vyhotovení s uvedením druhu a počtu 

kusov  (u tých, ktoré majú výrobné, alebo ev. číslo uviesť aj toto číslo) a ich ceny, 

 zoznam použitého spotrebného materiálu, prevádzkových/konzervačných kvapalín (druh 

a počet) a ich ceny,  

 rozsah práce v rámci vykonaných opravy/ošetrenia/revízie s určením dĺžky času ich 

vykonávania (počet hodín).    

3.6. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry zhotoviteľa bude kópia akceptovanej objednávky a originál 

zápisu o odovzdaní a prevzatí techniky v zmysle bodu 5.5. tejto dohody. 
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3.7. Zhotoviteľ je povinný doručiť faktúru objednávateľovi po vykonanej oprave/ošetrenia/revízie 

v zmysle akceptovanej objednávky do 15 dní odo dňa prevzatia techniky objednávateľom v 

mieste plnenia, najneskôr však do 15. decembra príslušného kalendárneho roka, a to na adresu 

objednávateľa: Ministerstvo obrany Slovenskej republiky, Úrad centrálnej logistiky, 

Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava. V prípade doručenia faktúry po 15. decembri príslušného 

kalendárneho roka si zhotoviteľ nebude môcť uplatniť úrok z omeškania za oneskorenú 

úhradu faktúry v zmysle bodu 7.6. tejto dohody.  

3.8. Objednávateľ je oprávnený vrátiť bez zaplatenia faktúru, ktorá je nesprávna alebo neúplná, 

a to najneskôr v deň splatnosti nesprávnej, resp. neúplnej faktúry. Oprávneným vrátením 

faktúry podľa predchádzajúcej vety prestane plynúť lehota jej splatnosti. Nová 30-dňová 

lehota splatnosti začne plynúť odo dňa doručenia novej opravenej faktúry. 

 

Článok IV.  

 Akceptované objednávky  

 

4.1. Pred zadaním objednávky na vykonanie opravy/ošetrenia/revízie zašle objednávateľ 

zhotoviteľovi na e-mailovú adresu sidor@kotaservis.sk písomnú požiadavku na vyhotovenie 

cenovej ponuky požadovaných opráv/ošetrení/revízií. Zhotoviteľ následne vypracuje a odošle 

predbežnú cenovú ponuku objednávateľovi na odsúhlasenie, najneskôr do 10 pracovných dní 

od doručenia požiadavky objednávateľa, ak sa zmluvné strany nedohodnú na dlhšej lehote na 

vypracovanie predbežnej cenovej ponuky. Predbežná cenová ponuka musí obsahovať termín 

vykonania opravy/ošetrenia/revízie a výšku všetkých nákladov požadovaných 

opráv/ošetrení/revízií ako sú: cena práce v hodinách, cenu nových dielov (v prípade potreby), 

cenu spotrebného materiálu a/alebo prevádzkových/konzervačných kvapalín nevyhnutne 

potrebných na vykonanie opravy/ošetrenia/revízie. V prípade, ak požadované 

opravy/ošetrenia/revízie majú byť vykonané podľa technických podmienok, predbežná 

cenová ponuka bude obsahovať aj označenie konkrétnych technických podmienok 

a informáciu, či zhotoviteľ predmetnými technickými podmienkami disponuje. Ak bude 

objednávateľ súhlasiť s predbežnou cenovou ponukou, vyhotoví objednávku, ktorú doručí 

zhotoviteľovi na emailovú adresu uvedenú v bode 4.4. tejto dohody. 

4.2. V prípade, ak zhotoviteľ nebude schopný spracovať cenovú ponuku na základe predložených 

informácií  z písomnej požiadavky na vyhotovenie cenovej ponuky, vyzve do 10 pracovných 

dní odo dňa doručenia  písomnej požiadavky na vyhotovenie cenovej ponuky na 

opravy/ošetrenia/revízie kontaktnú osobu, uvedenú v písomnej požiadavke na vyhotovenie 

cenovej ponuky, k dopraveniu (ďalej len „nasunutiu“) techniky do servisného strediska za 

účelom vykonania defektácie (vstupnej prehliadky) techniky. Objednávateľ v takom prípade 

umožní zhotoviteľovi vykonanie defektácie (vstupnej prehliadky) techniky za účelom 

získania údajov potrebných k spracovaniu cenovej ponuky. Technika na vykonanie defektácie 

(vstupnej prehliadky) bude zhotoviteľovi odovzdaná na základe preberacieho zápisu - 

potvrdenia o prevzatí techniky za účelom vykonania defektácie (vstupnej prehliadky), 

podpísaného oprávnenými osobami zmluvných strán. Potvrdenie o prevzatí techniky za 

účelom vykonania defektácie (vstupnej prehliadky) bude obsahovať minimálne: dátum 

prevzatia techniky, názov, typ a výrobné číslo techniky, údaje o úplnosti techniky (ťažné tyče, 

zdviháky a pod.), dokumentácie (prevádzkový zošit a pod.), identifikáciu osôb 

odovzdávajúcich techniku za objednávateľa a preberajúcich za zhotoviteľa. Po prevzatí 

techniky na vykonanie defektácie (vstupnej prehliadky), ktorej výsledkom je vstupný nález, 

je zhotoviteľ povinný doručiť cenovú ponuku objednávateľovi (emailom) bez zbytočného 

odkladu vykonaní defektácie (vstupnej prehliadky), najneskôr však do 30 dní odo dňa 

nasunutia techniky na vykonanie defektácie (vstupnej prehliadky) techniky. Ak objednávateľ 

bude súhlasiť so zaslanou cenovou ponukou po vykonaní defektácie (vstupnej prehliadky), 

vyhotoví písomnú objednávku. 

mailto:sidor@kotaservis.sk
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4.3. V prípade, ak objednávateľ nebude súhlasiť so zaslanou cenovou ponukou po vykonaní 

defektácie (vstupnej prehliadky), má zhotoviteľ nárok na úhradu preukázateľných 

oprávnených nákladov za vykonanie defektácie (vstupnej prehliadky). Na výpočet 

preukázateľných oprávnených nákladov za vykonanie defektácie (vstupnej prehliadky) sa 

primerane použije bod 3.1. tejto dohody. 

4.4. Opravy/ošetrenia/revízie podľa tejto dohody budú vykonávané na základe písomných 

objednávok vyhotovených objednávateľom v súlade so schválenou cenovou ponukou, ktoré 

zhotoviteľ akceptuje. Objednávateľ zašle zhotoviteľovi naskenovanú objednávku emailom 

vo formáte „pdf“ na adresu: kotaservis@kotaservis.sk. Zhotoviteľ je povinný takúto 

objednávku bez výhrad akceptovať - potvrdiť podpisom a následne odoslať emailom na 

adresu, z ktorej objednávku prijal, a to najneskôr do 5 pracovných dní od jej doručenia. Ak 

dôjde k zmene e-mailovej adresy zhotoviteľa, zhotoviteľ je povinný oznámiť takúto zmenu 

na e-mailovú adresu: MOSR.UCL @mil.sk, a to do 24 hodín od jej zmeny. 

4.5. Objednávateľ v objednávke uvedie v súlade so schválenou cenovou ponukou:   

 názov, typ, evidenčné číslo techniky,  

 špecifikáciu opravy/ošetrenia/revízie,  

 cenu s DPH za prácu, cenu s DPH za náhradné diely, cenu s DPH za spotrebný materiál 

a cenu s DPH za prevádzkové/konzervačné kvapaliny, 

 celkovú cenu s DPH,  

 termín vykonania opravy/ošetrenia/revízie, 

 označenie technických podmienok, podľa ktorých bude oprava/ošetrenie/revízia vykonaná 

(platí len v prípade vykonania opráv/ošetrení/revízií podľa technických podmienok), 

 identifikácia osôb oprávnených na odovzdanie a prevzatie techniky za objednávateľa. 

V prípade, ak z predbežnej cenovej ponuky bude vyplývať, že zhotoviteľ nedisponuje 

potrebnými technickými podmienkami a objednávateľ bude v čase zasielania objednávky 

disponovať technickými podmienkami, podľa ktorých má zhotoviteľ postupovať pri 

vykonaní predmetných opráv/ošetrení/revízií, objednávateľ poskytne tieto technické 

podmienky zhotoviteľovi súčasne s doručením objednávky, a to elektronicky na e-mailovú 

adresu zhotoviteľa sidor@kotaservis.sk. Ak objednávateľ nebude v čase zasielania 

objednávky disponovať technickými podmienkami, podľa ktorých má zhotoviteľ postupovať 

pri vykonaní predmetných opráv/ošetrení/revízií, zhotoviteľ je povinný zabezpečiť si 

predmetné technické podmienky od tretích osôb na svoje vlastné náklady. Pre vylúčenie 

pochybností sa zmluvné strany dohodli, že pokiaľ nebudú technické podmienky doručené 

zhotoviteľovi  súčasne s doručením objednávky, objednávateľ nimi nedisponuje. 

4.6. Ak s vykonávanou opravou/ošetrením/revíziou bude súvisieť aj potreba dodania náhradných 

dielov a/alebo spotrebného materiálu a/alebo prevádzkových/konzervačných kvapalín, je 

zhotoviteľ povinný túto skutočnosť objednávateľovi oznámiť a zaslať objednávateľovi 

cenovú ponuku na náhradný diel a/alebo spotrebný materiál a/alebo 

prevádzkové/konzervačné kvapaliny. Objednávateľ je oprávnený vykonať prieskum na 

relevantnom trhu na účely posúdenia, či je dodanie nového náhradného dielu a/alebo 

spotrebného materiálu a/alebo prevádzkových konzervačných kvapalín z hľadiska ceny 

hospodárne a efektívne. Na účely tejto dohody sa relevantným trhom rozumie územie 

Slovenskej republiky. Okrem prieskumu trhu podľa predchádzajúcej vety je objednávateľ 

oprávnený preveriť hospodárnosť a efektívnosť zhotoviteľom stanovenej ceny nového 

náhradného dielu a/alebo spotrebného materiálu a/alebo prevádzkových/konzervačných 

kvapalín napr. aj porovnaním predchádzajúcich faktúr vystavených zhotoviteľom na základe 

jednotlivých akceptovaných objednávok podľa tejto dohody, a to aj porovnaním cien druhovo 

a/alebo typovo obdobných náhradných dielov a/alebo spotrebných materiálov a/alebo 

prevádzkových/konzervačných kvapalín. V prípade, ak objednávateľ prieskumom trhu zistí, 

že na trhu je možné obstarať rovnaký ako zhotoviteľom navrhovaný nový náhradný diel 

a/alebo spotrebný materiál a/alebo prevádzkové/konzervačné kvapaliny za výhodnejších 

cenových podmienok, ako je cena nového náhradného dielu a/alebo spotrebných materiálov 

mailto:kotaservis@kotaservis.sk
mailto:UCL.letectvo@mil.sk
mailto:sidor@kotaservis.sk
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a/alebo prevádzkových/konzervačných kvapalín uvedená v cenovej ponuke,  predloží 

zhotoviteľovi podklady, ktoré verifikujú uskutočnený prieskum trhu, vrátane dostupnosti 

náhradného dielu a/alebo spotrebných materiálov a/alebo prevádzkových/konzervačných 

kvapalín. Zhotoviteľ je povinný sa k uskutočnenému prieskumu trhu bez zbytočného odkladu 

vyjadriť z technického a kvalitatívneho hľadiska. Po vyjadrení zhotoviteľa k technickému 

a kvalitatívnemu hľadisku, objednávateľ navrhne zhotoviteľovi cenu nového náhradného 

dielu a/alebo spotrebných materiálov a/alebo prevádzkových/konzervačných kvapalín za 

najnižšiu cenu zistenú prieskumom trhu, ktorú je zhotoviteľ povinný akceptovať, ibaže 

zhotoviteľ preukáže technickú alebo technologickú inkompatibilitu. Po akceptácii ceny 

náhradného dielu a/alebo spotrebných materiálov a/alebo prevádzkových/konzervačných 

kvapalín zistenej prieskumom trhu, podľa predchádzajúcej vety zhotoviteľom, objednávateľ 

schváli cenovú ponuku a zašle zhotoviteľovi objednávku v súlade s bodom 4.4. V prípade, ak 

počas vykonávania opráv/ošetrení/revízií vznikne potreba dodania ďalších náhradných dielov 

a/alebo spotrebného materiálu a/alebo prevádzkových/konzervačných kvapalín, ktoré nie sú 

súčasťou akceptovanej objednávky, zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ je povinný túto 

skutočnosť objednávateľovi oznámiť a zaslať objednávateľovi rozšírenú cenovú ponuku na 

náhradný diel a/alebo spotrebný materiál a/alebo prevádzkové/konzervačné kvapaliny. 

Objednávateľ je oprávnený vykonať prieskum na relevantnom trhu na účely posúdenia, či je 

dodanie nového náhradného dielu a/alebo spotrebného materiálu a/alebo prevádzkových 

konzervačných kvapalín z hľadiska ceny hospodárne a efektívne. Na účely tejto dohody sa 

relevantným trhom rozumie územie Slovenskej republiky. Okrem prieskumu trhu podľa 

predchádzajúcej vety je objednávateľ oprávnený preveriť hospodárnosť a efektívnosť 

zhotoviteľom stanovenej ceny nového náhradného dielu a/alebo spotrebného materiálu 

a/alebo prevádzkových/konzervačných kvapalín napr. aj porovnaním predchádzajúcich 

faktúr vystavených zhotoviteľom na základe jednotlivých akceptovaných objednávok podľa 

tejto dohody, a to aj porovnaním cien druhovo a/alebo typovo obdobných náhradných dielov 

a/alebo spotrebných materiálov a/alebo prevádzkových/konzervačných kvapalín. V prípade, 

ak objednávateľ prieskumom trhu zistí, že na trhu je možné obstarať rovnaký ako 

zhotoviteľom navrhovaný nový náhradný diel a/alebo spotrebný materiál a/alebo 

prevádzkové/konzervačné kvapaliny za výhodnejších cenových podmienok, ako je cena 

nového náhradného dielu a/alebo spotrebných materiálov a/alebo 

prevádzkových/konzervačných kvapalín uvedená v rozšírenej cenovej ponuke, predloží 

zhotoviteľovi podklady, ktoré verifikujú uskutočnený prieskum trhu, vrátane dostupnosti 

nového náhradného dielu a/alebo spotrebných materiálov a/alebo 

prevádzkových/konzervačných kvapalín. Zhotoviteľ je povinný sa k uskutočnenému 

prieskumu trhu bez zbytočného odkladu vyjadriť z technického a kvalitatívneho hľadiska. Po 

vyjadrení zhotoviteľa k technickému a kvalitatívnemu hľadisku, objednávateľ navrhne 

zhotoviteľovi cenu nového náhradného dielu a/alebo spotrebných materiálov a/alebo 

prevádzkových/konzervačných kvapalín za najnižšiu cenu zistenú prieskumom trhu, ktorú je 

zhotoviteľ povinný akceptovať, ibaže zhotoviteľ preukáže technickú alebo technologickú 

inkompatibilitu. Po akceptácii ceny nového náhradného dielu /alebo spotrebného materiálu 

a/alebo prevádzkových/konzervačných kvapalín zistenej prieskumom trhu podľa 

predchádzajúcej vety zhotoviteľom, objednávateľ schváli rozšírenú cenovú ponuku. 

Rozšírená cenová ponuka v rozsahu ako bola schválená podľa tohto bodu, sa považuje za 

súčasť akceptovanej objednávky a bude prílohou faktúry vyhotovenej zhotoviteľom. Po 

písomnom schválení cenovej ponuky podľa tohto ustanovenia dohody objednávateľom je 

zhotoviteľ oprávnený pokračovať vo vykonávaní opráv/ošetrení/revízií techniky dodaním 

nového náhradného dielu a/alebo spotrebných materiálov a/alebo 

prevádzkových/konzervačných kvapalín. 

4.7. Ak zhotoviteľ zistí potrebu ďalších opráv/ošetrení/revízií nad rámec akceptovanej 

objednávky, je povinný o tejto skutočnosti ihneď písomne (emailom) informovať 

objednávateľa a nevykonávať ďalšie opravy/ošetrenia/revízie až do prijatia a akceptácie 
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novej písomnej objednávky. Zhotoviteľ rozširujúcu cenovú ponuku nad rámec akceptovanej 

objednávky odošle bez zbytočného odkladu objednávateľovi emailom na adresu, z ktorej 

prijal prvotnú objednávku. Ak objednávateľ bude súhlasiť s rozširujúcou cenovou ponukou, 

vyhotoví novú objednávku nad rámec pôvodnej akceptovanej objednávky a odošle ju 

zhotoviteľovi v súlade s bodom 4.4. tejto dohody. V prípade, ak objednávateľ nebude súhlasiť 

s rozširujúcou cenovou ponukou, má zhotoviteľ nárok na úhradu preukázateľných 

oprávnených nákladov za vykonanie defektácie (vstupnej prehliadky), vykonané 

opravy/ošetrenia/revízie, použité náhradné diely, spotrebný materiál 

a prevádzkové/konzervačné kvapaliny. Na výpočet preukázateľných oprávnených nákladov 

za vykonanie defektácie (vstupnej prehliadky), vykonané opravy/ošetrenia/revízie, použité 

náhradné diely, spotrebný materiál a prevádzkové/konzervačné kvapaliny sa primerane 

použije bod 3.1. tejto dohody. 

4.8. Zhotoviteľ sa zaväzuje ukončiť neplánované opravy alebo ošetrenia najneskôr do 8 mesiacov 

a realizáciu generálnych opráv, stredných opráv a revízií RE-10 najneskôr do 12 mesiacov 

odo dňa akceptovania objednávky. 

 

Článok V. 

Miesto, spôsob a čas plnenia 

 

5.1. Miestom plnenia je servisné stredisko zhotoviteľa: Obrancov mieru 26, 045 01 Moldava nad 

Bodvou 

5.2. Objednávateľ sa zaväzuje prepraviť techniku za účelom vykonania opravy/ošetrenia/revízie 

a/alebo vykonania defektácie (vstupnej prehliadky) do miesta plnenia podľa bodu 5.1. písm. 

a) a späť na vlastné náklady a nebezpečenstvo. 

5.3. Zmluvné strany sa dohodli, že technika za účelom vykonania opravy/ošetrenia/revízie bude 

odovzdaná zhotoviteľovi na základe Zápisu o odovzdaní a prevzatí techniky za účelom 

vykonania opravy/ošetrenia/revízie, podpísaného oprávnenými osobami zmluvných strán. 

Zápis o odovzdaní a prevzatí techniky za účelom vykonania opravy/ošetrenia/revízie bude 

obsahovať minimálne: dátum prevzatia techniky, názov, typ a výrobné číslo techniky, údaje 

o úplnosti techniky (ťažné tyče, zdviháky a pod.), dokumentácie (prevádzkový zošit a pod.), 

identifikáciu osôb odovzdávajúcich techniku za objednávateľa a preberajúcich za 

zhotoviteľa. Spolu s technikou bude zhotoviteľovi odovzdaný aj prevádzkový zošit, do 

ktorého je zhotoviteľ povinný vykonanie opravy/ošetrenia/revízie zaznamenať. 

5.4. Opravy/ošetrenia/revízie techniky sa budú považovať za riadne vykonané po úspešnom 

vykonaní funkčnej skúšky v mieste plnenia za prítomnosti zástupcov oboch zmluvných strán 

a odovzdaním na základe Zápisu o odovzdaní a prevzatí diela po vykonaní 

opravy/ošetrenia/revízie. Za tým účelom sa zhotoviteľ zaväzuje písomne (elektronicky na 

adresu: MOSR.UCL@mil.sk) vyzvať objednávateľa minimálne 3 pracovné dni vopred pred 

vykonaním funkčnej skúšky.  

5.5. Riadne vykonanie opravy/ošetrenia/revízie techniky v zmysle tejto dohody a akceptovanej 

objednávky potvrdia podpismi v Zápise o odovzdaní a prevzatí techniky po vykonaní 

opravy/ošetrenia/revízie oprávnené osoby zmluvných strán. Zápis o odovzdaní a prevzatí 

techniky po vykonaní opravy/ošetrenia/revízie musí obsahovať: identifikáciu techniky, 

rozsah vykonanej opravy/ošetrenia/revízie, záznam o vykonaní funkčnej skúšky, údaje o 

úplnosti techniky (ťažné tyče, zdviháky a pod.), dokumentácie (prevádzkový zošit a pod.), 

miesto a dátum odovzdania a prevzatia techniky, meno, priezvisko a podpis oprávnených 

osôb zmluvných strán.  

5.6. Zmluvné strany sú povinné pred protokolárnym odovzdaním a prevzatí techniky v zmysle 

bodu 5.5. tejto dohody skontrolovať rozsah prác, ktoré boli vykonané podľa akceptovanej 

objednávky, zároveň skontrolovať aj kompletnosť príslušenstva techniky a vykonanie 

funkčnej skúšky. 

mailto:MOSR.UCL@mil.sk
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5.7. Odovzdanie techniky za účelom vykonania opravy/ošetrenia/revízie a jeho prevzatie po 

riadne vykonaných opráv/ošetrení/revízií budú realizovať oprávnené osoby objednávateľa. 

5.8. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať opravy/ošetrenia/revízie najneskôr do dátumu uvedeného v 

akceptovanej objednávke. Maximálna doba trvania opravy/ošetrenia/revízie je 12 mesiacov 

od písomného akceptovania objednávky. Zmluvné strany sa dohodli, že v príslušnom 

kalendárnom roku, bude najneskorší termín vykonania opravy/ošetrenia/revízie 30. 

november. 

5.9. Objednávateľ sa zaväzuje umožniť zhotoviteľovi vykonanie opravy/ošetrenia/revízie a 

poskytnúť mu potrebnú súčinnosť. Objednávateľ je oprávnený vykonať kontrolu 

vykonávanej (prebiehajúcich) opravy/ošetrenia/revízie a zhotoviteľ je povinný strpieť 

kontrolu, a to v ktorejkoľvek fáze vykonávania opravy/ošetrenia/revízie.  

5.10. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak o to objednávateľ požiada, zhotoviteľ je povinný 

predložiť objednávateľovi vymenené náhradné diely a spotrebný materiál na kontrolu, avšak 

najneskôr do momentu protokolárneho odovzdania a prevzatia techniky. Zhotoviteľ sa 

zaväzuje naložiť s vymenenými náhradnými dielmi, spotrebným materiálom 

a prevádzkovými a/alebo konzervačnými kvapalinami na vlastné náklady a zodpovednosť 

v súlade so zákonom č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov.   

5.11. Pokiaľ bude objednávateľ požadovať použitie vlastných náhradných dielov na 

opravy/ošetrenia/revízie, zhotoviteľ ich použije prednostne. Inak je zhotoviteľ povinný 

použiť len nové, nepoužité originálne náhradné diely, ak sa zmluvné strany písomne 

nedohodnú inak. 

5.12. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť, aby nedošlo k poškodeniu, strate alebo k neoprávnenému 

nakladaniu s technikou, ktorá mu bude odovzdaná za účelom vykonania 

opravy/ošetrenia/revízie, pričom zhotoviteľ zodpovedá za škodu spôsobenú na majetku 

objednávateľa v plnej výške. Akúkoľvek inú manipuláciu s technikou, ako aj odovzdávanie 

techniky tretím osobám, ktorá nesúvisí s vykonávaním opravy/ošetrenia/revízie, je zhotoviteľ 

oprávnený vykonať len na základe vopred daného písomného súhlasu objednávateľa. 

5.13. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať opravy/ošetrenia/revízie vlastnými kapacitami. V prípade, ak 

zhotoviteľ nie je schopný vykonávať opravy/ošetrenie/revízie vlastnými kapacitami pri 

výbere svojich zmluvných partnerov je povinný postupovať podľa zákona č. 343/2015 Z. z. 

o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“). 

 

Článok VI. 

Subdodávatelia 
                                

6.1. Zhotoviteľ nemá v úmysle zadať podiel zákazky subdodávateľom, resp. v čase uzavretia tejto 

dohody mu subdodávatelia nie sú známi. 

6.2. Pre účely tejto dohody sa subdodávateľom rozumie taký hospodársky subjekt, ktorý uzavrel 

alebo uzavrie so zhotoviteľom písomný odplatný zmluvný vzťah na plnenie určitej časti 

zákazky, t.j. za subdodávateľa je považovaný ten, kto sa priamo bude podieľať na plnení tejto 

dohody, t.j. hospodársky subjekt bude plniť časť záväzku zhotoviteľa, a to na základe 

zmluvného vzťahu so zhotoviteľom. 

6.3. Zhotoviteľ je povinný bezodkladne oznámiť objednávateľovi akúkoľvek zmenu údajov 

uvedených v bode  6.4. tohto článku dohody, u subdodávateľov uvedených v prílohe č. 3 tejto 

dohody. 

6.4. V prípade zmeny subdodávateľa počas trvania tejto dohody je zhotoviteľ povinný písomne 

oznámiť objednávateľovi každú zmenu subdodávateľa, a to najneskôr desať (10) pracovných 

dní pred dňom, kedy má zmena subdodávateľa nastať a  predložiť objednávateľovi 

nasledovné údaje: 
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a) podiel zákazky (hodnota subdodávky v EUR bez DPH alebo v %), ktorý má v úmysle 

zadať navrhovanému subdodávateľovi, 

b) predmet subdodávky, 

c) informácie o novom subdodávateľovi v rozsahu obchodné meno alebo názov, sídlo, 

miesto podnikania a IČO subdodávateľa, 

d) údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa 

pobytu a dátum narodenia, 

e) v prípade, ak navrhovaný subdodávateľ má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov 

verejného sektora podľa zákona o registri partnerov verejného sektora, informáciu o 

skutočnosti, že navrhovaný subdodávateľ spĺňa  alebo bude najneskôr v čase plnenia 

spĺňať podmienku zápisu do registra partnerov verejného sektora podľa zákona o registri 

partnerov verejného sektora. Objednávateľ si splnenie podmienky podľa tohto zákona u 

navrhovaného subdodávateľa overí v Registri partnerov verejného sektora. Ak 

navrhovaný subdodávateľ v stanovenej lehote nebude spĺňať túto podmienku, 

objednávateľ nebude akceptovať tohto subdodávateľa. 

6.5. Informáciu o akceptovaní / neakceptovaní zmeny subdodávateľa v zmysle bodu 6.4. tejto 

dohody oznámi objednávateľ predávajúcemu do siedmich (7) pracovných dní odo dňa 

doručenia žiadosti o zmenu subdodávateľa. 

6.6. Zmluvné strany sa dohodli, že do tejto dohody budú formou dodatku doplnené údaje o 

všetkých tých subdodávateľoch, ktorých objednávateľ akceptoval pri zmene subdodávateľa, 

alebo po akceptovanínových  subdodávateľov  vrozsahu  obchodné  meno  alebo  názov,  

sídlo,  miesto  podnikania  a IČO subdodávateľa, údaje o osobe oprávnenej konať za 

subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia. 

Zhotoviteľ zodpovedá za plnenie tejto dohody tak, ako keby plnenie realizované na základe 

tejto dohody realizoval sám. Zhotoviteľ zodpovedá za odbornú starostlivosť pri 

výbere  subdodávateľa ako aj za výsledok činnosti / plnenia vykonanej / vykonaného na 

základe zmluvy o subdodávke. 

 

Článok VII.  

Zodpovednosť za vady, záruka, reklamácie 

 

7.1. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať opravy/ošetrenia/revízie techniky podľa tejto dohody 

s odbornou starostlivosťou, v kvalite a podľa podmienok stanovených v tejto dohode 

a/alebo v akceptovanej objednávke. Zhotoviteľ zodpovedá za vady vykonaných 

opráv/ošetrení/revízií, ktoré existujú v čase odovzdania techniky po vykonaných 

opravách/ošetreniach/revízií objednávateľovi ako aj za vady, ktoré sa vyskytnú na 

technike v záručnej dobe. 

7.2. Zmluvné strany sa dohodli, že pri generálnych opravách, stredných opravách a revíziach 

RE-10 zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi na vykonané opravy/ošetrenia/revízie a na 

náhradné diely použité pri ich vykonávaní záruku v trvaní 24 mesiacov. Pri 

neplánovaných opravách a ošetreniach zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi na 

vykonané opravy/ošetrenia/revízie záruku v trvaní 12 mesiacov a na náhradné diely 

použité pri ich vykonávaní záruku v trvaní 24 mesiacov. 

7.3. Záručná doba začína plynúť odovzdaním a prevzatím techniky bez vád, a to na základe 

oboma zmluvnými stranami podpísaného Zápisu o odovzdaní a prevzatí techniky 

v zmysle bodu 5.5. tejto dohody. V prípade uplatnenia reklamácie zo strany 

objednávateľa, záručná doba prestáva plynúť dňom uplatnenia reklamácie a začína znova 

plynúť odovzdaním techniky objednávateľovi bez vád. Záručná doba sa predlžuje o čas, 

počas ktorého objednávateľ nemohol techniku využívať z dôvodu vybavovania 

reklamácie zhotoviteľom. V prípade, ak bude reklamácia vybavená výmenou za nový diel 
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začína plynúť nová záručná doba na príslušný vymenený diel. Zhotoviteľ zapíše do 

príslušnej dokumentácie techniky dobu, o ktorú sa záručná doba po reklamácii predlžuje, 

alebo novú záručnú dobu pri novom diely. 

7.4. Objednávateľ sa zaväzuje zistené vady oznámiť (reklamovať) zhotoviteľovi písomne e-

mailom bez zbytočného odkladu, najneskôr do uplynutia dohodnutej záručnej doby. Na 

účely zasielania oznámenia o vadách (reklamácie) elektronickou poštou bola dohodnutá 

adresa zhotoviteľa: kotaservis@kotaservis.sk . 

7.5. Oznámenie o vadách (reklamácia) musí obsahovať:  

 identifikačné údaje objednávateľa a zhotoviteľa,  

 číslo tejto dohody a akceptovanej objednávky, na základe ktorej bola 

oprava/ošetrenie/revízia vykonaná, 

 popis vady alebo popis spôsobu, akým sa vada prejavuje,  

 identifikáciu nároku objednávateľa na odstránenie vád, 

 meno, priezvisko a podpis oprávnenej osoby objednávateľa. 

Objednávateľ oznámi zhotoviteľovi v zaslanom oznámení o vadách alebo bez zbytočného 

odkladu po tomto oznámení, ktorú voľbu nároku z vád požaduje. Pokiaľ objednávateľ 

voľbu nároku z vád neoznámi, zhotoviteľ podľa povahy vady zvolí vhodný nárok z vád. 

7.6. V prípade, ak bude reklamácia neúplná, zhotoviteľ písomne vyzve objednávateľa na jej 

doplnenie, pričom lehota na doplnenie náležitostí  nesmie byť kratšia ako 5 pracovných 

dní. V prípade zistenia vady na technike súvisiacej s vykonanou 

opravou/ošetrením/revíziou je objednávateľ oprávnený vadu písomne oznámiť 

zhotoviteľovi najneskôr do uplynutia dohodnutej záručnej doby písomne. Zmluvné strany 

sa dohodli na vylúčení aplikácie § 562 ods. 2 a 3 Obchodného zákonníka. 

7.7. Objednávateľ si vyhradzuje právo neprevziať techniku so zjavnými, resp. 

neodstránenými vadami. 

7.8. Náklady spojené s vykonaním reklamácie opráv/ošetrení/revízií, vrátane výdavkov 

spojených s prepravou techniky k zhotoviteľovi a späť hradí na vlastné náklady 

zhotoviteľ. Zhotoviteľ sa zaväzuje odstrániť vady najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia 

písomnej reklamácie vady zhotoviteľovi na vlastné náklady. V odôvodnených prípadoch 

sa zmluvné strany môžu písomne dohodnúť na dlhšej lehote na odstránenie vád. 

Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť odstránenie reklamovaných vád pracovníkmi, ktorí sú 

odborne spôsobilí. 

7.9. Záruka sa nevzťahuje na vady, ktoré nesúvisia s vykonanými 

opravami/ošetreniami/revíziami podľa tejto dohody a akceptovanej objednávky a na vady 

vzniknuté preukázateľne bežným opotrebením súvisiacim s riadnym užívaním techniky. 

7.10. Nároky objednávateľa z vád budú uplatňované v súlade s príslušnými ustanoveniami 

Obchodného zákonníka. 

 

Článok VIII. 

Sankcie 

 

8.1. V prípade, ak zhotoviteľ nevykoná opravy/ošetrenia/revízie riadne a/alebo včas podľa 

podmienok tejto dohody a akceptovanej objednávky, je zhotoviteľ povinný uhradiť 

objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny riadne a/alebo včas 

nevykonanej opravy/ošetrenia/revízie, a to za každý aj začatý deň omeškania. 

8.2. V prípade, ak zhotoviteľ nevybaví reklamáciu v lehote dohodnutej podľa bodu 7.8. tejto 

dohody, je zhotoviteľ povinný uhradiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,03 % 

z ceny opravy/ošetrenia/revízie dohodnutej v akceptovanej objednávke, minimálne však  

vo výške 10,- €, a to za každý, aj začatý deň omeškania. 

mailto:kotaservis@kotaservis.sk
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8.3. V prípade, ak zhotoviteľ poruší svoju povinnosť uvedenú v bode 4.4. tejto dohody, je 

zhotoviteľ povinný uhradiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 500,- €, za prvý 

deň omeškania, a  50,- €, za každý ďalší, aj začatý deň omeškania.   

8.4. V prípade, ak zhotoviteľ poruší svoju povinnosť uvedenú v bode 4.1. a/alebo 4.2.  tejto 

dohody, je zhotoviteľ povinný uhradiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške  

400,- €, za prvý deň omeškania, a  50,- €, za každý ďalší, aj začatý deň omeškania . 

8.5. V prípade, ak sa objednávateľ dostane do omeškania s úhradou ceny za vykonané 

opravy/ošetrenia/revízie, je zhotoviteľ oprávnený si od objednávateľa nárokovať 

zaplatenie úroku z omeškania podľa § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka. 

8.6. Zmluvné pokuty a úroky z omeškania uhradí povinná strana nezávisle na tom, či a v akej 

výške vznikne strane oprávnenej škoda. 

8.7. Zmluvné pokuty a úroky z omeškania povinná strana uhradí strane oprávnenej do 30 dní 

odo dňa ich uplatnenia. Základom pre výpočet zmluvných pokút je cena s DPH. 

8.8. Zmluvné pokuty a úroky z omeškania vyplývajúce z porušení zmluvných povinností 

nemajú vplyv na výšku nároku na náhradu škody spôsobenej porušením zmluvnej 

povinnosti druhou zmluvnou stranou. 

8.9. Zaplatenie zmluvnej pokuty nezbavuje zhotoviteľa povinnosti vykonať 

opravy/ošetrenia/revízie podľa tejto dohody. 

 

Článok IX.  

Štátne overovanie kvality 

 

9.1. Zhotoviteľ sa zaväzuje pre realizácii tejto dohody plniť požiadavky slovenského 

obranného štandardu SOŠ AQAP 2110:2017, požiadavky NATO na overovanie kvality 

pri návrhu, vývoji a výrobe.  

9.2. Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ v prípade vykonávania opráv uvedených 

v Prílohe č. 3 smernice Ministerstva obrany Slovenskej republiky č. 15/2014 o verejnom 

obstarávaní požiada o vykonanie štátneho overovania kvality Úrad pre obrannú 

štandardizáciu, kodifikáciu a štátne overovanie kvality, Trenčín (ďalej len „úrad“) 

v súlade so zákonom č. 11/2004 Z. z. o obrannej štandardizácii, kodifikácii a štátnom 

overovaní kvality výrobkov a služieb na účely obrany v znení neskorších predpisov (ďalej 

len „zákon č. 11/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov“).  

9.3. Zmluvné strany sa dohodli, že pri plnení tejto dohody sa v prípade rozhodnutia úradu 

o vykonaní štátneho overovania kvality a za podmienok stanovených v tejto zmluve 

uplatní štátne overovanie kvality v súlade so zákonom č. 11/2004 Z. z. v znení neskorších 

predpisov a zhotoviteľ umožní štátne overovanie kvality vykonať.  

9.4. Zmluvné strany sa dohodli, že v súlade so zákonom č. 11/2004 Z. z.  v znení neskorších 

predpisov, úrad stanoví rozsah, postup a podmienky na vykonanie štátneho overovania 

kvality. 

9.5. Ak úrad rozhodne o vykonaní štátneho overovania kvality a úrad neukončí štátne 

overovanie kvality v súlade s §15 ods.12 zákona č. 11/2004 Z. z.  v znení neskorších 

predpisov, zhotoviteľ nemôže odovzdať predmet plnenia bez osvedčenia o kvalite 

a úplnosti produktu vydaného podľa §16 ods.2 zákona č. 11/2004 Z. z.  v znení neskorších 

predpisov. 

9.6. V prípade, že zhotoviteľ zmarí vykonanie štátneho overovania kvality nesplnením svojich 

záväzkov uvedených v tejto zmluve, má objednávateľ právo odstúpiť od dohody a má 

právo na náhradu všetkých škôd vzniknutých v súvislosti s týmto odstúpením. 

9.7. Zhotoviteľ umožní poverenému zástupcovi pre štátne overovanie kvality  prístup ku 

kompletnej  dokumentácii, ktorá súvisí s dodaním   predmetu plnenia v súlade 

s príslušnými právnymi predpismi na ochranu utajovaných skutočností. Platnú 
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dokumentáciu v riadenom režime na vyžiadanie úradu, dodá na adresu úradu, Odbor 

štátneho overovania kvality .  

9.8. Zhotoviteľ sa zaväzuje  predložiť zástupcovi úradu zoznam subdodávok a ich 

dodávateľov. Poverený zástupca úradu určí subdodávky, na ktoré sa bude požadovať 

vykonanie štátneho overovania kvality a spresní požiadavky na zabezpečenie jeho 

realizácie. Zhotoviteľ sa zaväzuje  uplatniť požiadavky na štátne overovanie kvality do 

zmlúv/objednávok s dodávateľmi subdodávok. 

9.9. Zhotoviteľ umožní a zabezpečí poverenému zástupcovi pre  štátne overovanie kvality 

prístup do všetkých    priestorov  zhotoviteľa, v ktorých sa bude realizovať akákoľvek 

časť zmluvne dohodnutých prác súvisiacich s predmetom plnenia. 

9.10. Zhotoviteľ umožní  poverenému zástupcovi pre  štátne overovanie kvality účasť na riešení 

reklamácií, ak budú voči nemu uplatnené. O uplatnení reklamácie bude zhotoviteľ 

okamžite informovať povereného zástupcu úradu. 

9.11. Osvedčenie o kvalite a úplnosti produktu vydané podľa §16 ods. 2 zákona č. 11/2004 Z.z.  

v znení neskorších predpisov, nezbavuje zhotoviteľa zodpovednosti za nezhodný produkt 

ani za škody spôsobené nezhodným produktom. 

 

Článok X.  

Predčasné ukončenie dohody a/alebo akceptovanej objednávky  

 

10.1. Pred uplynutím dojednanej doby, na ktorú je táto dohoda uzatvorená, je možné túto 

dohodu ukončiť písomnou dohodou zmluvných strán, odstúpením od dohody alebo 

výpoveďou zo strany objednávateľa bez uvedenia dôvodu. Túto dohodu a/alebo 

akceptovanú objednávku je možné vypovedať, resp. od nej odstúpiť, aj v čiastočnom 

rozsahu.  

10.2. Pri vypovedaní dohody a/alebo akceptovanej objednávky objednávateľom je výpovedná 

lehota trojmesačná a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po 

mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená zhotoviteľovi.  

10.3. Zmluvné strany môžu od tejto dohody a/alebo akceptovanej objednávky odstúpiť v súlade 

s príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Objednávateľ môže odstúpiť od 

tejto dohody a/alebo akceptovanej objednávky aj podľa § 15 zákona č. 315/2016 Z. z. o 

registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov. 

10.4. Odstúpenie od tejto dohody a/alebo akceptovanej objednávky musí byť druhej strane 

oznámené písomne, inak je neplatné. V odstúpení musí byť uvedený dôvod, pre ktorý 

zmluvná strana od dohody a/alebo akceptovanej objednávky odstupuje. Odstúpenie od 

dohody a/alebo príslušnej akceptovanej objednávky je účinné dňom, kedy bolo písomné 

oznámenie odstúpenia doručené druhej zmluvnej strane.   

10.5. Za podstatné porušenie tejto dohody a/alebo akceptovanej objednávky budú zmluvné 

strany považovať: 

a) na strane zhotoviteľa:  

- nedodržanie záväzku zhotoviteľa vykonať opravu/ošetrenie/revíziu techniky riadne 

a/alebo včas, 

- neodstránenie vád v dohodnutej lehote na vybavenie reklamácie, 

- opakovanú reklamáciu opravy/ošetrenia/revízie tej istej techniky podľa tej istej 

akceptovanej objednávky, 

- nepredloženie cenovej ponuky podľa bodu 4.1., resp. 4.2. tejto dohody, 

- neakceptovanie objednávky zhotoviteľom podľa bodu 4.4. tejto dohody, 

- zadanie zákazky subdodávateľovi vybraného bez použitia postupov uvedených 

v zákone  o verejnom obstarávaní. 
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b) na strane objednávateľa: 

- omeškanie s úhradou ceny za vykonanie opráv/ošetrení/revízií o viac ako 30 dní.   

 

Článok XI. 

Náhrada škody 

 

11.1. Ak ktorákoľvek zo zmluvných strán poruší svoju zmluvnú povinnosť a spôsobí škodu 

druhej zmluvnej strane, je povinná nahradiť skutočnú škodu tým spôsobenú druhej 

zmluvnej strane, ibaže preukáže, že porušenie povinností bolo spôsobené okolnosťami 

vylučujúcimi zodpovednosť. Pri uplatňovaní náhrady škody sa zmluvné strany riadia 

príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. 
11.2. Zhotoviteľ je zodpovedný za škody spôsobené na majetku Slovenskej republiky v správe 

objednávateľa pri vykonávaní opravy/ošetrenia/revízie podľa tejto dohody a/alebo 

akceptovanej objednávky. Zhotoviteľ je povinný pri vykonávaní servisných úkonov pri 

realizovaní opravy/ošetrenia/revízie zabezpečiť, aby nedošlo k poškodeniu, strate, 

zničeniu alebo zmenšeniu vecí, ktoré od objednávateľa prevzal na účely plnenia tejto 

dohody. 
 

Článok XII. 

Vyššia moc 

 

12.1. Zmluvné strany sú zbavené zodpovednosti za čiastočné alebo úplné nesplnenie 

zmluvných povinností, ak je nesplnenie týchto zmluvných povinností spôsobené 

pôsobením okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť (vyššou mocou), tak ako sú tieto 

definované v § 374 Obchodného zákonníka. Zmluvné strany sa dohodli, že za pôsobenie 

vyššej moci považujú aj pandémiu  a opatrenia štátnych orgánov súvisiace so zabránením 

šírenia ochorenia, pokiaľ tieto opatrenia majú vplyv na plnenie povinností jednotlivých 

zmluvných strán. Pokiaľ účinky vyššej moci nebudú trvať dlhšie ako 60 dní, zmluvné 

strany sú povinné postupovať v súlade s ustanoveniami tejto dohody, pričom dodacie a 

iné lehoty sa predĺžia o dobu trvania vyššej moci. Pokiaľ účinky vyššej moci budú trvať 

dlhšie ako 60 dní, zmluvné strany za zaväzujú zúčastniť sa rokovania, na ktorom dohodnú 

ďalší postup, prípadne si upravia vzájomné práva a povinnosti. Zvolať rokovanie bude 

oprávnená ktorákoľvek zo zmluvných strán. V prípade, ak na rokovaní nedôjde k dohode 

zmluvných strán, môže zmluvná strana, ktorá je oprávnená prijať plnenie od druhej 

zmluvnej strany, odstúpiť od dohody v tej časti, ktorá ešte nebola splnená, ak jej toto 

plnenie nemôže byť poskytnuté z dôvodu pôsobenia vyššej moci. 

12.2. V prípade, ak nastanú udalosti uvedené v bode 12.1 tohto článku, sú zmluvné strany 

povinné sa navzájom písomne informovať, a to bez zbytočného odkladu, najneskôr do 10 

kalendárnych dní od vzniku takýchto udalostí. 

 

Článok XIII. 

Doručovanie 

 

13.1. Zmluvné strany sa dohodli, že doručením sa rozumie prijatie písomnosti zmluvnou 

stranou, ktorej bola adresovaná. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že pokiaľ v zmluve nie 

je uvedené inak, písomnosti môžu byť doručené prostredníctvom pošty, zaslané ako 

doporučený list alebo emailom. 

13.2. Písomnosti doručené prostredníctvom pošty sa budú považovať za doručené v deň: 
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a) v ktorý sa dostanú do dispozičnej sféry adresáta (t.j. v deň, kedy zamestnanec pošty na 

odbernom lístku vyznačil dátum uloženia písomnosti, alebo deň, kedy adresát 

odmietne písomnosť prevziať), alebo 

b) v ktorý na ne zamestnanec pošty zaznačí poznámku, „adresát sa odsťahoval“, „adresát 

je neznámy“ alebo inú poznámku, ktorá znamená, že písomnosť nie je možné doručiť.  

13.3. Písomnosti doručované emailom sa považujú za doručené v deň automatizovaného 

potvrdenia servera adresáta o ich úspešnom doručení na príslušnú emailovú adresu a to 

aj v prípade, ak si ich druhá zmluvná strana neprečítala. Zmluvné strany sú povinné na 

účely elektronického doručovania písomností, ako aj ďalšej elektronickej komunikácie, 

nastaviť v kontaktných emailových adresách automatické generovanie potvrdenia o 

doručení správy. Potvrdenie nemá vplyv na dohodnutý okamih doručenia. 

13.4. Zmluvné strany sú povinné navzájom si písomne oznámiť zmenu adresy na doručovanie 

a zmenu elektronickej adresy (e-mail) najneskôr v deň ich zmeny. V prípade, ak zmluvná 

strana v stanovenej lehote druhú stranu o zmene neinformuje, považuje sa doručenie 

písomností za riadne vykonané na poslednú známu adresu. 

 

Článok XIV. 

Spoločné a záverečné ustanovenia 

 

14.1. Táto dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to na 48 mesiacov od nadobudnutia účinnosti. 

Pred uplynutím dohodnutej doby, na ktorú je táto dohoda uzatvorená, platnosť a účinnosť 

tejto dohody skončí vyčerpaním finančného limitu stanoveného v bode 3.3. tejto dohody. 

Zánik tejto dohody z akéhokoľvek dôvodu však nemá vplyv na už riadne akceptované 

objednávky uzatvorené počas platnosti a účinnosti tejto dohody, pričom na takéto 

objednávky sa primerane použijú aj ustanovenia tejto dohody. 

14.2. Táto dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami a účinnosť 

dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s ustanovením § 47a ods. 2 zákona č. 

40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov .  

14.3. Táto dohoda sa povinne zverejňuje v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom 

prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode 

informácií) v znení neskorších predpisov.  

14.4. Táto dohoda sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky, predovšetkým 

Obchodného zákonníka a súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi 

platnými v Slovenskej republike. Na vykonávanie opravy/ošetrenia/revízie podľa tejto 

dohody sa budú primerane vzťahovať ustanovenia § 536 a nasl. Obchodného zákonníka 

o zmluve o dielo a ustanovenia § 591 a nasl. Obchodného zákonníka o zmluve o 

kontrolnej činnosti. 

14.5. Zmluvné strany sa dohodli, že zmeny kontaktných údajov ako sú ich sídla, čísla 

bankových účtov, názov/obchodné meno zmluvných strán alebo ich organizačných 

zložiek a zmena oprávnených osôb, nie sú zmenami podliehajúcimi súhlasu zmluvných 

strán. Zmluvné strany zmenu týchto kontaktných údajov bezodkladne oznámia druhej 

zmluvnej strane jednostranným písomným oznámením, podpísaným oprávneným 

zástupcom, na kontaktnú adresu uvedenú v článku I. tejto dohody. 

14.6. Zhotoviteľ vyhlasuje, že bol oboznámený s Prílohou č. 3 smernice Ministerstva obrany 

Slovenskej republiky č. 15/2014 o verejnom obstarávaní v aktuálnom znení. 

14.7. Zmluvné strany sa dohodli, že túto dohodu bude možné meniť alebo dopĺňať iba 

písomnými dodatkami, po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán. 

14.8. Táto dohoda, vrátane všetkých príloh, sa vyhotovuje v štyroch (4) vyhotoveniach, z 

ktorých zhotoviteľ obdrží jedno vyhotovenie a objednávateľ tri (3) vyhotovenia. 
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14.9. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oprávnené túto dohodu uzatvoriť, pred jej podpísaním si 

ju riadne prečítali, jej obsahu v plnom rozsahu porozumeli a táto dohoda bola uzavretá na 

základe ich slobodnej vôle, čo potvrdzujú svojím podpisom. 

 

Neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody sú prílohy: 

Príloha č.1 – Cenník opravy/ošetrenia/revízie - 1 list 

Príloha č.2 – Zoznam bojovej podpornej pásovej a kolesovej techniky -1 list 

Príloha č.3 – Subdodávatelia - 1 list 

 

 

 

 

V  Bratislave,  dňa   V Bratislave, dňa    

 

Za zhotoviteľa Za objednávateľa 

 

 

 

 

 

 Ing. Ivica BUCOVÁ Ing. Pavol LÍŠKA 

                            konateľ      riaditeľ                                                               

     

 
 

 

 

 



 

 

Príloha č.1 - Opravy a ošetrenia a revízie bojovej podpornej pásovvej a kolesovejtechniky 1/2 

 

Príloha č. 1  

k RD 2023/520 

          Počet listov: 1 

 

Cenník  

opravy/ošetrenia/revízie 

 

Cena za hodinu odbornej práce 

 

Druh činnosti 
Cena za 1 hodinu prác 

Cena bez DPH Výška DPH Cena s DPH 

Neplánované opravy a ošetrenia  57 € 11,40 € 68,40 € 

 

Cena opravy SO,GO, RE-10 podľa typu techniky 
 

P. č. Typ techniky 
Návrh ceny za opravu v € s DPH 

GO SO RE-10 

1. BVP-1 255 852,00 221 317,00 194 055,00 

2. BVP-1K 298 317,00 253 569,00 210 248,00 

3. BVP-1 S CS LAF 265 271,00 225 480,00 184 536,00 

4. BPsV 352 907,00 298 114,00 262 545,00 

5. OT-90 185 643,00 157 797,00 128 291,00 

6. SVO Vz. 2005 230 839,00 196 213,00 168 237,00 

7. MU-90 197 796,00 168 126,00 137 097,00 

8. Veliteľské pracovisko VP-90 262 252,00 222 915,00 188 554,00 

9. VPV 313 109,00 266 142,00 219 811,00 

10. BVP-AMB-S 185 858,00 157 979,00 128 473,00 

11. OT-ZV 90 BVP 229 649,00 195 203,00 162 252,00 

12. OT-90 DP 203 421,00 172 909,00 136 232,00 

13. DTP-90/55 343 194,00 291 715,00 239 765,00 

14. DTP-90/72 356 919,00 303 380,00 248 228,00 

15. Delostrelecký prieskumný komplet DPK 330 446,00 280 879,00 231 314,00 

16. BVP-2 430 359,00 363 630,00 314 088,00 

17. BVP-M 471 475,00 400 754,00 330 033,00 

18. BPsV-I-YP-1 471 475,00 400 754,00 330 033,00 

19. T-72 M1 684 245,00 629 266,00 458 401,00 

20. T-72 M1K 711 229,00 604 546,00 497 861,00 

21. T-72 MK 692 187,00 588 358,00 484 530,00 

22. VT-72B    653 269,00 555 280,00 457 287,00 

23. GM 578- 2P25 P 205 850,00 174 974,00 144 095,00 

24. GM 568 - 1S91 P 208 548,00 177 266,00 208 084,00 

25. MTLB 201 486,00 171 263,00 141 040,00 
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26. VT-55A 511 074,00 434 414,00 357 751,00 

27. T-55 C-1 512 410,00 435 550,00 358 688,00 

28. T-55 BZ 387 608,00 329 468,00 271 327,00 

29. Univerzálny odmínovač BELARTY 471 459,00 400 740,00 330 021,00 

30. 
ODMÍNOVAČ VÝBUŠNÝ SAMOHYBNÝ YD1-

00-0000 230 839,00 196 213,00 168 237,00 

 

Cena vykonania revízie - RE-10 

 

P. č. Typ techniky 

Návrh ceny v €  s 

DPH za  

RE-10 

1. TRANSPORTÉR CHEMICKÝ OBRNENÝ BRDM-2RCH 122 912,00 

2. TRANSPORTÉR CHEMICKÝ OBRNENÝ BRDM-2RCH RUDA 124 086,00 

3. AUT TRANSP KOLES OBRN ALIGÁTOR PK RCHBO 86 491,00 

4. AUT TRANSPOR KOLES OBRN ALIGÁTOR 4X4 DPP 89 063,00 

5. AUT TRANSPOR KOLES OBRN ALIGÁTOR 4X4 PVS 83 824,00 

6. AUT TRANSPORT KOLES OBRNENÝ ALIGÁTOR 82 217,00 

7. TATRAPAN DELSYS 204 782,00 

8. TRANSPORT KOLES TATRAPAN T1/Z1 T815 6X6 190 310,00 

9. TRANSPORT KOLES TATRAPAN ZASA T-815 6X6 192 276,00 

10. TRANSPORTÉR TATRAPAN AMB T-815 6X6   200 232,00 

11. TRANSPORTÉR TATRAPAN AMB-UN T815 6X6 200 747,00 

 

 

Zhotoviteľ je povinný použiť len originálne náhradné diely na všetky typy techniky, alebo OEM 

produkty za uplatnenia výhodnejšej ceny náhradného dielu.  

 

Objednávateľ požaduje náhradné diely v zodpovedajúcej kvalite, ktoré zabezpečia plnú 

funkčnosť techniky, záruku a prevádzkyschopnosť a sú vyrobené priamo výrobcom techniky alebo 

povereným autorizovaným výrobcom, ak nebude dohodnuté inak. Originálne diely musia byť 

navrhnuté priamo pre daný typ techniky, musia byť vyrobené z vhodného materiálu, v potrebnej 

rozmerovej presnosti a dodržaním správneho technologického postupu.  

Na náhradné diely poskytne zhotoviteľ záruku 24 mesiacov odo dňa  prevzatia techniky 

objednávateľom. 

 

Originálny diel = opatrený identifikačným štítkom potvrdzujúcim pôvod od výrobcu techniky. 

Original Equipment Manufacturer (OEM) diely = výrobok od dodávateľa originálneho výstroja. 
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Príloha č. 2 

k RD 2023/520   

          Počet listov: 2 

 

Zoznam  

predpokladanej bojovej podpornej pásovej a kolesovej techniky 

 

Časť 1. - bojová a podporná pásová technika: 

P.č. Typ – Názov techniky 

1. BVP-1 

2. BVP-1K 

3. BVP-1 S CS LAF 

4. BPsV 

5. OT-90 

6. SVO Vz. 2005 

7. MU-90 

8. Veliteľské pracovisko VP-90 

9. VPV 

10. BVP-AMB-S 

11. OT-ZV 90 BVP 

12. OT-90 DP 

13. DTP-90/55 

14. DTP-90/72 

15. Delostrelecký prieskumný komplet DPK 

16. BVP-2 

17. BVP-M 

18. BPsV-I-YP-1 

19. T-72 M1 

20. T-72 M1K 

21. T-72 MK 

22. VT-72B     

23. GM 578- 2P25 P 

24. GM 568 - 1S91 P 

25. MTLB 

26. VT-55A 

27. T-55 C-1 

28. T-55 BZ 

29. Univerzálny odmínovač BELARTY 

30. ODMÍNOVAČ VÝBUŠNÝ SAMOHYBNÝ YD1-00-0000 

 

Časť 2. - bojová a podporná kolesová technika: 

P.č. Typ – Názov techniky 

1. TRANSPORTÉR CHEMICKÝ OBRNENÝ BRDM-2RCH 

2. TRANSPORTÉR CHEMICKÝ OBRNENÝ BRDM-2RCH RUDA 

3. AUT TRANSP KOLES OBRN ALIGÁTOR PK RCHBO 

4. AUT TRANSPOR KOLES OBRN ALIGÁTOR 4X4 DPP 

5. AUT TRANSPOR KOLES OBRN ALIGÁTOR 4X4 PVS 

6. AUT TRANSPORT KOLES OBRNENÝ ALIGÁTOR 

7. TATRAPAN DELSYS 

8. TRANSPORT KOLES TATRAPAN T1/Z1 T815 6X6 

9. TRANSPORT KOLES TATRAPAN ZASA T-815 6X6 

10. TRANSPORTÉR TATRAPAN AMB T-815 6X6   
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11. TRANSPORTÉR TATRAPAN AMB-UN T815 6X6 

12. TRANSPORT KOLES TATRAP VESPRA-M T815 6X6 

13. TATRAPAN ASTRA PVO T815 

14. KABÍNA BOJOV VELEN TATRAPAN PVO T815 6X6 

15. TATRAPAN ZASA T-815 6X6 

16. PRACOVISKO MOBIL RIADENIA PAĽBY DELOSYS- TATRAPAN 

 

Technika uvedená v časti 1. a časti 2. je vojenským materiálom, na ktorý sa vzťahuje zákon č. 

392/2011 Z. z. o obchodovaní s výrobkami obranného priemyslu a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov. 
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Príloha č. 3 

k RD 2023/520    

          Počet listov: 1 

 

 

 

SUBDODÁVATELIA 

 

 
ÚDAJE O SUBDODÁVATEĽOCH 

 

SUBDODÁVATEĽ č. vyplní zhotoviteľ 

Údaje o subdodávateľovi  

Obchodné meno alebo názov: vyplní zhotoviteľ 

Sídlo alebo miesto podnikania: vyplní zhotoviteľ 

IČO: vyplní zhotoviteľ 

  

Údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa: 

Meno: vyplní zhotoviteľ 

Priezvisko: vyplní zhotoviteľ 

Adresa pobytu: vyplní zhotoviteľ 

Dátum narodenia: vyplní zhotoviteľ 

Predmet prác: vyplní zhotoviteľ 

Podiel na celkovom obrate diela (uvedené v % alebo EUR bez 

DPH) 
             vyplní zhotoviteľ 

 
 

(Tieto údaje uvedie zhotoviteľ len ak bude využívať služby subdodávateľov.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


